



Издание треугольника  
Барнаульского ПВРЗ

Адрес редакции:  
Барнаул, Паровозова-  
гоноремонтный завод  
Томской ж. д.

№ 38. (141) 27 июня 1934 г. № 38 (141)

## Оказать помощь в работе совхоза

Сохранить посев от сорняков и вредителей, прополоть каждый гектар посева, подготавливаться по большевистски к сеноуборочной -дело чести коммунистов и беспартийных ударников совхоза.

В настоящее время в совхозе имеется большой прорыв в работе, на который директор совхоза Анцигин и парторг Головин должны были мобилизовать всю общественность. Прочувствовать и самим всю ответственность, какая возлагается на них в получении урожая, чтобы прийти на чистку парторганизации с лучшими измерителями совхоза.

На 24 июня капусты посадить надо было 10 га—посажено 6,5 га. Помидор 5 га посажено 4 га. Требуется прополоть 111 га бахчевых и зерновых культур, прополото всего на сегодня только 2 га моркови.

План вспашки паров 125 га из них к 24 июня нужно бы-

ло вспахать 100 га, а вспахано только 40 га.

Для закрепления рабочей силы на совхозе условия не созданы, а отсюда текучесть рабсилы. Были дни по 20 человек увольняли и принимали. К строительству скотных дворов до сих пор не приступили.

Причины такого прорыва кроются в слабой организации труда, не желание по большевистски закончить в срок посадку помидор и капусты ссылаясь на сухость земли, не желание организовать поливку и прополку полей от сорняков, все это объясняется слабой партийно-массовой работой совхоза.

Парторганизации совхоза надо немедленно мобилизоваться на ликвидацию прорыва, а организациям завода оказать необходимую помощь в посылке рабочих бригад для прополки полей, и быстрее закончить ремонт тракторов

## КОММУНИСТ СУТОРИХИН СОРВАЛ ПРЕССОВКУ ПАРОВОЗА

Паровозный цех продолжает оставаться в прорыве, парторганизация цеха встречает чистку и годовщину ЦК и СНК ВКП(б) о ж. д. транспорте задолженностью стране 4.х паровозов. Причиной этому служит, безответственное отношение к своим обязанностям отдельных мастеров и бригадиров цеха.

Вот пример: 25 июня паровоз 409 должен был прессоваться, но мастер котельных работ Суторихин, бригадир Лапин не обеспечили паровоз анкерными болтами, сорвали его прессовку. Теперь неизвестно когда будет прессоваться паровоз 26 или 27 июня.

На вопрос почему Суторихин не обеспечил болтами паровоз? заявляет „механический цех не изготовил“, а механический цех отвечает „болты изготовлены и сданы“.

Начальнику производственного отдела тов. Щербина, надо немедленно выявить виновных в срыве прессовки паровоза 409 и привлечь к административной ответственности.

РАБКОР.

## Быть отличником—дело чести каждого фабзайца

Лучшие отличники-ударники учебы включившиеся в школьный конкурс на лучшего ученика: **Хоменко**—22 гр., **Логвиненко**—19, **Нелюбин**—19, **Курмачев**—16, **Титов**—29, **Шадрин** и **Исаев**—24, **Суханов**—27, **Шабалин** и **Кубменко**—28, **Медведев**, **Обухов** и **Ишимов**—10 группа.

Эти товарищи должны передать свой опыт во все группы.

СТОНОГА.

## ТОВ. ИМАЕВ И ХОЗЕЙ В АВАНГАРДЕ БОЛЬШЕВИСТСКИХ ПОБЕД

Годовщину постановлений ЦК и СНК ВКП(б), чистку парторганизации завода наша задача ознаменовать лучшими производственными измерителями, такими измерителями какими встречаются т.т. Имаев и Хозей.

Тов. Имаев ударник, работает на заводе с 1931 года в вагонном цехе слесарем упряжником. Систематически выполняет качественно и количественно производственную программу. Вот его последние измерители: в мае программу выполнил на 124 проц., в июне на 154 проц. По техучебе экзамен сдал на „хорошо“.

Такие же показатели и у

тов. Хозей слесаря вагонника авто-тормозной бригады, он звание ударника сталинского призыва оправдывает полностью, производственную программу выполняет из месяца в месяц: в мае выполнил на 126 проц., в июне на 140 проц. Техучебу сдал также на „хорошо“.

Товарищи Имаев и Хозей борются не только за выполнение производственной программы, они через политкружки ликвидируют свою политическую неграмотность. Сейчас подали заявление парторганизатору цеха о принятии их в группу сочувствующих.

**Мусинов, Щеглов.**

## Моя группа не отстающая

Готовясь к чистке партии, как коммунист, я со всей серьезностью понял, что должен буду отчитаться перед партией о своей борьбе за высокую авангардную роль коммуниста на производстве.

Работая инструктором токарной группы школы ФЗУ я понял, что инструктор является воспитателем молодых кадров для второй пятилетки. Я знаю, что осуществляя производственное обучение в духе директив партии и правительства несу полную ответственность за качество учебы и подготовку кадров.

Моя 19 группа является образцовой группой особенно смена „Б“, несмотря на ряд больших недостатков в практической работе: изношенность станков, плохие ремни, моя группа не плохо выполняет производственное задание в изготовлении паровозных деталей. Моя группа для Верхнеудинского завода выделила 8 лучших ударников, учеников — отлични-

ков перевыполняющих производственное задание выше 180 проц.

Мои успехи заключаются в том, что я применяю методы социалистического соревнования в борьбе за качество учебы. Особенное внимание обращаю на отстающих, с ними я применяю такой метод работы: сначала им показываю простые операции токарных работ и постепенно даю более сложные работы.

Для полного уплотнения учебного дня учеников у меня заранее всегда намечен план на каждый станок, я знаю кто и что будет делать и в результате никакой суетни не бывает, учебное время используется производительнее но еще для более успешных работ я считаю, что начальнику школы ФЗУ надо освободить инструктора от излишней нагрузки задачей инструмента, которая занимает почти 50 проц. внимания инструктора.

**Розенталь.**

## Все на слет ударников молодежи

По заводу проведен комсомольский рейд, методом легкой кавалерии, по проверке выполнения постановлений ЦК и СНК ВКП(б) о железнодорожном транспорте. Лучшие ударники комсомольцы проявили активное участие в рейде, например: т. т. **Мозгов**, **Савнин**, **Широкобов** и другие. Они выявили, что отдельные цеха это постановление не четко проводили в жизнь, как-то: механический цех и др.

28 июня в саду созывается слет молодых ударников, где будут подитожены результаты работы бригад по проверке постановлений, как они преломлялись в жизнь,

будут намечены практические мероприятия о задачах комсомола в дальнейшей работе.

Кроме того, комсомол исходя из решений 17 партсезда подытожит и наметит пути своей работы как он борется за овладение техникой своего дела, за лучшую ударную группу, бригаду по выполнению производственных показателей, за лучшего ударника сталинского призыва, лучшего комсомольского организатора способного повести всю молодежь на проведение в жизнь поставленных задач партией перед комсомолом. **Мусинов, Доценно.**

## ПОВЫСИМ БОРЬБУ ЗА УСПЕВАЕМОСТЬ

По теории и по производственному обучению май месяц дал понижение. Если в апреле месяце успеваемость была по теории 94,8 проц. то в мае 90, 6 проц. а по производственному обучению в апреле 96 проц. в мае 93 проц.

Причины понижения кроются в ослаблении политико-воспитательной работы, ослабление дисциплины и борьбы за успеваемость со стороны партийной, комсомольской, хозяйственной и профсоюзной организации.

Готовясь к чистке партии и встрече годовщины исторического постановления ЦК ВКП(б) и СНК о ж. д. транспорте, парторганизация подхватила комсомольскую инициативу об организации конкурса на лучшую группу, на отличника за качество учебы. В результате около сотни фабзайцев уже включились в конкурс. 31 „неудчик“ взяли обязательство сдать неуды и не получать их дальше, путем глубокой и добросовестной проработкой материала и посещение консультации,

уже более 10 „неудчиков“ сдали „неуды“.

Не сдали „неудов“ еще т. т. Богомолов—16 гр. Гулидова—24, Жеребцова—28, Конева—30 группа и другие.

Условия конкурса проработано на всех группах и 3 июля будут подведены первые итоги конкурса, лучшие „отличники“ получать премии. Окончательные итоги конкурса будут подведены к 1 августа. В конкурсе объявлено 40 премий на сумму 2500 рублей из них: 5 путевок в Крым в дом отдыха Балаклаву, спартивные костюмы, готовальни, бесплатное месячное питание в столовой, одежда, обувь, литература и прочее.

Задача партийной и комсомольской организации вложить в конкурс весь инструкторско-педагогический состав школы и обеспечить предстоящий выпуск учащихся с высокими знаниями техники дела и политически грамотных молодых рабочих.

**Ярунцов, Стонога.**

## НАШ ОТВЕТ

В ответ на вылазку классового врага **Лаврентьева**, ученика 30 группы, пытавшегося организовать саботаж качества учебы, берем обязательство включиться всем в конкурс за качества учебы на отличника, на лучшую группу за образцовую дисциплину.

Всегдашнему нарушителю **Брюшинину** выносим строгий выговор с предупреждением, а постоянной „неудчике“ **Прокушевой** предлагаем свою помощь к ликвидации неудов к 1 июля.

**Собрание 6 групп.**

## С повышением ответственности инструктора улучшилось качество учебы

Отсутствие ответственности инструктора за качество учебы привело группу к полной недисциплинированности. Например, 5 июня ученик хулиган **Зеленин** под угрозой „кто пойдет на занятия того побью“ увел с занятий 8 учеников.

Тоже самое было в 11, 30 группе. После усиления политико-воспитательной работы проведенной в школе, со стороны партийной хозяйственной комсомольской и профсоюзной организации с 13

июня имеются значительные улучшения в работе. Например, в моей 22 группе кузнецов перед началом и окончанием работы выстраиваю в линейку где разъясняю, что делать, как нужно работать, кто работает добросовестно кто лодырничает. После окончания работы я иду вместе с группой и присутствую на теории.

В результате резко снизился брак и повысилась степень усвоения.

**Тарасов.**

## Фабзайчата в роли чернорабочих

Мастер электроцеха товарищ **Черепанов** фабзайчат использует на всех работах только не там где это следует. Он заставляя подметать полы, тащить тяжести, убирать мусор около цеха и другие работы чернорабочих, такая работа

проводится с учениками повседневно.

Начальнику цеха тов. **Козину** следует заставить **Черепанова** чтобы он учеников использовал по назначению, выкаывая из них будущие квалифицированные кадры.

**Ярунцев.**

## Допущенную ошибку исправлю, приду на чистку с показателями достойного большевика

Бригадиром авто-тормозной бригады паровозного цеха я работаю с 1930 года. Моя бригада под моим руководством из месяца в месяц выполняет программу качественно и количественно, за что я несколько раз был премирован.

На 4-м году моей работы, я совершил грубейшую ошибку. Благодаря объективных причин 20 июня на паровоз 706-81 не изготовил тормозные цилиндры и трубы автотормоза, в результате паровоз предназначенный на пробную обкатку по вине моей был задержан в ремонте на лишние 6 часов.

Поступок совершенный

мною порочит звание коммуниста, он является позором потому, что я его допустил в такой момент, когда каждый коммунист борется по большевистски за производственные показатели, чтобы придти на чистку парторганизации с новыми победами.

За допущенную мною ошибку от треугольника цеха я получил соответствующее наказание. Обязуюсь перед парторганизацией и всей общественностью завода пробел в работе в кратчайший срок исправить. Прийти на чистку с лучшими показателями достойного большевика.

**КОРНИЛОВ.**

## Не нарушать правил ремонта паровозов

Хозяйственное руководство паровозного цеха слабо борется за качество ремонта паровозов, а иногда даже пытается отступать от правил ремонта паровозов.

Баки тендера внутри окрашиваются перед окончанием ремонта паровозов. В непрохнувший тендер наливается вода, а как правило краска в воде не сохнет в результате бак ржавеет.

Положением правил ремонта насосов тормоза предусмотрено, прокладку между соединением цилиндров ставить из красной меди, а арматурная бригада с согласия начальника цеха **Богатю** ставят прокладки из простого картона, что совершенно-

не гарантирует качество работы насоса.

Распоряжение НКПС под личную ответственность обязывает главного инженера за вода выпускать паровозы на пробную обкатку без недоделок, а паровозы на пробу выходят так, если в среднем на паровоз записывается 20 недоделок, то обнаруживается еще до 60 не записанных дефектов.

Главному инженеру завода тов. **Кузьмину** и начальнику производственного отдела тов. **Щербина** надо потребовать со всей серьезностью от хозяйственного руководства паровозного цеха качества ремонта и полного соблюдения правил ремонта паровозов.

**Бондаренко.**

## ГДЕ ЖЕ РАЦИОНАЛИЗАЦИЯ

Начальник механического цеха тов. **Козлов** должен сказать, когда прекратится шлифовка на кулисно-растирочном станке втулок, дышловых и кулисных шарнир, запрессованных на место?

Втулки могут быть обрабо-

таны гораздо лучше на токарном станке и валик притереть по втулке. Обработка на станке ускоряет изготовление деталей, дает гарантию избежать косины, экономии, вождячных кругов.

**Бондаренко.**

## ВАГРАНКЕ ТРЕБУЕТСЯ ВТОРИЧНЫЙ РЕМОНТ

В дни майских торжеств завод не работает. В эти дни стабильно-ремонтный цех в литейном цехе проводил ремонт воздушных труб вагранки. Казалось бы, что после ремонта труб можно было работать производительнее, но на деле получилось не так.

Не прошло и месяца, а трубы пришли в прежнее состояние как были и до ремонта.

30 проц. воздуха в вагранку не попадает, а выходит на волю. В результате чугун идет густой получается плохое качество литья, отсюда брак.

Начальник цеха т. **Кардаш**, мастер т. **Морозов** к устранению этих недостатков мер никаких не принимают. Надо немедленно приступить к ремонту труб и изжить брак литья.

**Герасимов.**